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Иран ће, након покушаја САД и Израела да униште његов нуклеарни програм,
настојати да га обнови и даље развија, а мало је вероватно да ће у томе бити
спречен, изјавио је у интервјуу за ТАСС изнео председник Комисије за информисање
Савета Федерације  Алексеј Пушков.

  

  

"Не искључујем могућност да ће Иран сада тежити и нуклеарном оружју. Пошто су
Израел и САД желели да униште његов нуклеарни програм, он ће га сада свакако
обновити. И не мислим да ће га ико у томе моћи спречити", истакао је он.

  

Руски сенатор је додао да је Иран, упркос вишегодишњем санкционом притиску,
успео не само да развије ракетне технологије и акумулира значајне залихе
обогаћеног уранијума, већ и да "изгради такав потенцијал отпорности који
америчка 'хиперсила' не може да савлада".
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"Све то јасно показује и војни потенцијал Ирана, и његов национални карактер, као и
постојање воље да се тај потенцијал употреби", нагласио је.

  

Пушков је напоменуо да би, уколико Иран превазиђе садашњу кризу, његова контрола
над Ормуским мореузом могла постати трајна одлика региона
.

  

"Техеран ће, свакако, користити и свој нафтни ресурс. Захваљујући свему томе, Иран
потенцијално може постати једна од суперсила у новом мултиполарном свету", приметио
је он.

  

Према његовим речима, у иранском друштву нема знакова унутрашњих подела упркос
војном сукобу са САД.

  

"Прошло је два месеца рата, али нема никаквих знакова раскола у иранском
друштву. Иран је веома древна цивилизација. То је и интелектуална цивилизација,
са богатом и разноврсном културом. Савремени Иранци су људи рационалног типа
и имају веома јаку инжењерску школу", рекао је Пушков.

  

Он је истакао да Иран има важан геостратешки положај на Блиском истоку захваљујући
контроли над Ормуским мореузом, као и развијен ракетни потенцијал и снажне
обавештајне способности.

  

"Био сам запањен када сам чуо да је дрон погодио тачно оне спратове хотела у Дубаију
где су боравили официри ЦИА", додао је руски сенатор.

  

Нагласио је да је Иран напредна земља, са снажном урбаном културом и јаком
идеологијом у виду шиитског ислама, који спаја иранско друштво.

  

Пушков је такође оценио да је војна кампања САД против Ирана била лоше
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припремљена, јер се заснивала на погрешној процени да се силом може брзо постићи
резултат.

  

"Са војне тачке гледишта, актуелна кампања је очигледно била неприпремљена", рекао
је он.

  

Према његовом мишљењу, на приступ САД могло је утицати искуство операција у
Венецуели, које су у Вашингтону можда доживљене као пример ефикасности
"прецизних хируршких" операција.

  

"Отмица председника Венецуеле Николаса Мадура и, морам рећи, слаба реакција
Венецуеланаца, који су радије прихватили америчке услове за контролу извоза
нафте, уверили су председника САД Доналда Трампа да је прецизна хируршка
војна операција добар инструмент за принуду страних режима да се понашају
онако како одговара Американцима. Након тога, Трамп је, чини се, закључио да се
нешто слично може применити и у Ирану", навео је Пушков.

  

(РТ)
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